



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Βασιλείου Ιωάννης-Δικηγόρος
Ταχ.Δ/ση: Λεωφ.Μαραθώνος 29 –ΤΚ 14565
Τηλ.: 213-2030600 Fax: 2132030630

Αγ.Στέφανος 24.2.12
Αρ. Πρωτ.:

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ/ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ : ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΕΠΠΑ

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΠΡΟΣ ΝΟΜΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΤΗΣ «ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟ ΑΤΕΞΕΒΕ» ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΣ

ΣΧΕΤ. Αντίγραφα προσφυγών

-----00000-----

Στις **8/3/2012** συζητούνται ενώπιον του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ οι υπο άνω σχετ. προσφυγές, που αφορούν επιδίωξη της εν θέματι εταιρείας ακύρωσης των προσβαλλομένων με αυτές αποφάσεων σχετιζόμενες με το έργο «Κατασκευή Εξωτερικού Υδραγωγείου»

Στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισμένος με πάγια αντιμισθία. Συγκεκριμένα, μετά την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί τέσσερις Δήμοι και τρεις Κοινότητες στον Δήμο Διονύσου, με αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόληση του δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά προβλήματα που ανακύπτουν κατά την διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η προκείμενη, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή τους και έναρξή τους αφενός αφορούσε άλλους επι μέρους Δήμους και κοινότητες που δεν είχαν μόνιμο δικηγόρο, όντας παντελώς άγνωστες στον ίδιο ως θέματα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη συνένωση των Δήμων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται την επίλυσή τους καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή του προς υποστήριξη της προκείμενης υπόθεσης και ως εκ τούτου συντρέχει νόμιμη περίπτωση ορισμού δικηγόρου για τον χειρισμό της.

Σημειώνουμε πως με τον Δήμο Διονύσου έχουν συνεργασθεί οι δικηγόροι Εμμανουήλ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ (υποθέσεις πρώην Δήμου Ανοιξής), Ιωάννης ΖΗΚΙΔΗΣ (υποθέσεις

πρώην Κοινότητας Κρυονερίου), Φανή Παυλάκη (υποθέσεις πρώην Δήμου Διονύσου) Ιορδάνης Προυσανίδης (υποθέσεις πρώην Δήμου Δροσιάς) ενώ παράλληλα έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον από την δικηγόρο κ. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΑΥΙΔΟΠΟΥΛΟΥ (κάτοικο Αγ.Στεφάνου) προς τον Δήμο Διονύσου περι ανάληψης νομικών υποθέσεων με αποστολή βιογραφικού σημειώματος από το οποίο προκύπτει εμπειρία και εξειδίκευση με διοικητικές συμβάσεις, ως η προκείμενη υπόθεση, δυνάμενοι να ανταποκριθούν στον χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης.

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
ΔΗΜΟΥ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ